A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2012 - 2013

NPOATQIIKEE TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2013

KATEYOYNZH : Npoktikn (2 mepiodol)
KAAAOZ : Ohot
EIAIKOTHTEZ : OAeg

MAGHMA : MaBnuatika
EIZHITHTEZ : Ala Evayyélou, EAeva lakwBou
TAZH: B’ HMEPOMHNIA : 30/05/2013

QPA : 7:45-9:45

Aldpkela ypormntov: Avo (2) wpec

OAHIrIEZ:

1. EmutpEneToL n Xprion K MPOYPOHATI{OEVNG UTIOAOYLOTLKAG LNXOVC.
2. Na ypAdeTe HOVO HE UITAE HEAQVL.

3. Aev emutpEneTaL N Xprion dL0pBwWTIKOU UALKOU.

4. To e€etaotiko Sokiplo amoteAeital anod 4 oeAideg kot xwpiletal os Suo pépn,
A’ koL B'.

5. To Mépog A amoteleital and 10 epwTRoEeLS Kal n KABs opOn amavtnon
BaBuoloyeital pe 5 povadsg.

6. To Mépog B amoteAeital amno 5 epwTtnoEeLg kal n kabe opbn amdvinon
BaBuoloyeital pe 10 povadeg.

7. Xopnyeitat TunoAdyto.

8. Not AUoeTe OAEC TIC AIOKAOELG OTLC KOAAEC TTov Ba o 5000oUv.




MEPOZ A’: Na AUoste OAEZ TIG 0LlOKNOELG.
KaOe doknon Babpoloyeital pe 5 povasdeg.

1.

10.

Na Bpeite Tnv kAion tg evbeiag =3y 1.

; . ¥ 9
No ELITE TNV TL TOU av —_=—
Bp nv T X T
. , y—2y =3
Na AUoete TO cuoTNUA :
3y+w =16

No AUoete v efiowon :  y° -3y +2 =0

Na Bpeite tnv e€lowon euBelag mou nepva amnod to onueio A(3,5) kat Exel
kAlon A=4.

No AUoete tny efiowon: 47° +3y-10=0

No urtoAoyioete To eUPBASOV TETPAYWVOU TIOU EXEL TTEPIUETPO 28 cm.

Xwpig va Aboete tnv e€lowon 2y +5y —3 =0, va unoAoyicete to dBpolopa
S KoL To ywvopevo P twv pllwv TNG.

Atvetal KUKAOC pe aktiva 10cm.Na Bpelte:
o) To epBadov tou KUKAOU
B) Tnv meplUEeTPO TOU KUKAOU .

To epPaddv evoc tpameliou eivat 60 cm 2. Na urtohoyioeTe Tic BAoELS Tou
tpamneliov av yvwpiloupe 6tL to LPOC Tou £ival 4 cm, Kal OTL N pLa faon Tou
elvat dSuthaota ano tnv aAAn.



MEPOZ B’': Nt AUoete ONEZ TIG AOKNOELG.
KaOe doknon Badpoloyeital pe 10 povadsg.

1. Na AUoete To cuoTnua: ZT_l— l//;5 =-3

3y +2)-4(y-3) =3

2. Alvetaun €iowon —2y° +8y+1=0 ue pileg 2, , ,. Xwpig va AuBsil, va
BPeLTE TIG TLUEC TWV TTAPOOTACEWV:

_5 -5
Q) 71+ 1 B) 1. %> V) —+— 8) 8xlx, +81.1;

YA £
' r ' ' 2 ) r ’ I
3. To guPadov evog kUKAoL eival 9t cm® Kal To EPBadOv evog KUKALKOU TOUEQ

' 2 ’ ' ' '
tou elvat 3m cm®. Na PBpeite TNV €mikevtpn ywvia TOU OVTLOTOLXEL OTOV
KUKALKO TOMEQL.

4. NapaAAnAoypoppo eival .ooduvapo pe popupo. H mepipetpog tou poppou
glval 60 cm kat n pia Staywviog tou 24 cm. Na umoAoyioete to U og Tou
TapoAANAOYPALLOU TIOU OVTLOTOLXEL OTNV MAEUPA TTIOU EXEL KOG 6 cm.

5. Ye pila ouykévtpwon eivat 30 atopa, avdpeg kot yuvaikeg. Av ¢uyouv 5
avépoyuva, oL avdpeg Ba eival TpuTAdolol Twv yuvalkwy. MNocol ival ot
AvEpPEC KaL TTOCEC OL YUVAILKEG;

-TEAOZ TPANTOY-

O AweuBuvtig

E.Aplototéloug



TYNOAOINO MAGHMATIKON B’ ETOYZ MPAKTIKHZ KATEYOYNIHZ

1. AVoeig tne efiowong 2°° Babpod o +Px+y=0, az0

_-BEB —day

K12

2a
2. EuvbBsia
KAloneuBelag:
Av n e€lowon tng euBeiag elval tg popdng Y =ax + B, A=a

, ., , A
Av n eflowon tng euBelag eivar tng popdpng Ax +BL + =0, A= B

KAlon euBelag amo 2 onueta A(x1, 1) kat B(xz,U»), A= L Bl Y
Xo— X
E€lowon gubelac: P —YP1=A)x—x1)
3. Eppadd smumnédwv oxnuatwv
EtETvathOU = a2 ’ Eopeovwviou = (X'B, Enap)\}\n}\oypdupou = B Y
, _ B , _0,°0, , _(ﬂl"‘ﬂz)’)
Etptvwvou = ’ EpouBou = ’ Etpuns(Lou -
2 2 2
4. KoOkAog
27R11° 2 R e
I=2nR, = , E. =7R", Exton=—""
7= 3600 ‘ Tk 3500



A’ TEXNIKH IXOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2012-2013

NPOATQrIKEZ TPANTEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2013

KATEYOYNZH : Mpaktikn (4 nepiodot)
KAAAOZ : OhoL

EIAIKOTHTEZ :'OAeg

MAGHMA : Malnpatika
EIZHTHTEZ : Y. MyanA- X. Nanaiwdvvou,
TAZH: B’ HMEPOMHNIA: 30/ 5 /13
QPA: 07.45 - 09.45
Awdpkera ypantou: Avo (2) wpeg
OAHTIEZ::

1. Na ypadete HOVO e UITAE HEAQVL.

2. Aev grutpéneton n xpron Stopbwtikol UALKOU.

3. Emutpémetal n Xprion KN MPoypoHati{OEVNG UTTOAOYLOTLKAG LNXOVAC.

4. To e€etaotiko Sokiplo amoteAeital anod 4 ogAideg kot xwpiletal os Suo pépn, A" kat B'.

5. 310 Mépog A’ va AUoete Kat TG 10 acknoels. H kaBe doknon Babpoloyeital pue 5 povasdeg.
6. Ito Mépog B’ va AUoete kaw TG 5 acknoel. H kaBe doknon Baduoloyeital pe 10 povadeg.
7. 10 TEAOG TOU SOKLUIOU EMLOUVATTETAL TUTIOAOYLO TTOU amoTeAeitaL amno 1 oeAida.

8. Na AUoete OAEC TIC AOKNOELC oTa GUAAA OITOLVTAOEWY IOV oag £Xxouv S00Ei.




Mépoc A’ Kabe doxnon BaOuoroyeiton pe 5 povadec.

1. Na Moste v eficoon 2x° +3x-5=0

2. Noa Bpeite v KeVIPIK YoVio Kot T YoVio €VOg KOVOVIKOD dMOEKAYDVOV.

X+3y=06

3. No Adoete T0 cOoT O
2X—-y=5

4. Na Bpeite to X av ot apiBpoi X—1, X+2, 2X+2 amotelohv d10d0y1Kovg Opovg AptOunikng
[Tpododov.

Snul —4cpl

5. Av &g¢f = 4 ko 180° < x < 270° va Bpeite v T g mopdotaong: A =
3 67510

o

Atvetoann eéiooon 4x*-12x—-8=0.Av X kot X, &ivor ot pilec Tng, va vwoAoyicete
TIC TTO KATM TAPACTACELS Y®Pig va Avcete Vv e€icwon.

(@)  2X, +6X%X, +2X, (B) xZ+xZ-3

~

Noa oynuaticete ['eoperpikn [Ipdodo mov £xel dBpotopa aneipmv dpwv 27 kot TpdTo Opo T0 18.

8. Na Moete v ekicoon log(x—2)+log x = log 2 + log 4

©

Na dei&ete 0Tt 10y0EL M| 10OTNTAL:

O'UV(900 - a))+ g¢(270° —~ a))+ 77,u(180° + a))

o4(180° — o) =

10. No Moete v eéiowon: 4* +6-2" —64=0

2/4



Mépoc B° KaOe doxnon BoOuoroyeitor pe 10 povédsc

1. "Eva kavovikd eEdymvo gival eyyeypappévo og kokio pe pnkog 31,4cm.. Na Bpeite:

(o) Tnv Trevpd oL e€arydvov.
(B) To amdcTnUO TOV EEOYDOVOV.
(v) To euPaddv tov e€aydvov.
(0) Tnv mepiperpo Tov e€aryd®vVOV.

2. No Bpeite T Ty Tov A yio TV omoia ) e&icoon: 3x° — (/1 + 3)X +221-1=0 éyeu
(o)) Pilec avtifBetec.
(B) Pileg avtioTpopec.
(y) ABpotopa pilov ico pe 8.
(0) To ywopevo tov piav g elvar TeTpanrAdsto and to AOPOIGHLA TOVG.

3. (a) Na Ppeite v eElomwon g gvbeiag (5) Tov SiEpyeTal and To onpeio (2,3) Ko givo
KaOetn otnVv gubeia (51) :5x-2y+3=0
(B) Na Bpeite ™ Tiun tov K, ®ote o1 gvbeieg (g1) Kt (g2) va givar TapdAAnAeC.

(&) y = (x?+1)x -3
(£,):26x—y+5=0

4. Te ApBuntucn IIpdodo o €ktog 6pog eivar 17 kot 0 €Bdopog 0pog elval TETPATAAGIOG TOV
devtepov 6pov.Na Bpeite To dfpotcpa twv 6 Tpodtewv 0pwv ['eoperpikng [Ipoddov mov £xet
Tov 1810 TpdTO OpO pe TV ApBuntikn [Ipdodo kot Adyo A =9 , 6mov & 1 dpopd TG
ApOuntwcng [Ipooddov.

5. Yto oyfue Stvovron: BT =5v2cm, A=90%kar I =45°. Na Bpsite 10 epfodév tov

GKLOGUEVOL LEPOVC. B

45

TEAOX I'PAIITOY O AwevBoving

Apiototélovg Evaydpag

3/4



A’ TEXNIKH XXOAH AEYKQXIAX

TYIIOAOI'TO MAOGHMATIKQN
B ETOYX INPAKTIKHYX KATEYO®YNXHX

1. Avesic eéicmone 2% Badpov

_-pEB —day

, az0
2a

X1,2

2. EvOsio

K\ion evbeiac:

Av 1 e&icmon g evbelag sivoar g popeng w =ax+f ,A=«a

A
o Avn &ficmon g evbeiag eivan g popeng AX+By +I'=0 , A= B
, , , , _Y,-v
e Klion evbeiog amod 2 onuein A(X1,yw1) ko B(X2,y2) , A=———
Xy =X
e Efiowon evbeiag: vy —y1 =AX—X1)
3. Enpodd ewiredwv oynuatmv
¥
Etsrpayd)vou = aZ ) EnapaMupov = B-U 5 Erpwd)vou = ﬂ—
0, - 0. + B, Jv
EpéuBov = 12 2 ) Etpans@iou = Ma Eopeoywviouz U..B
4. Kvklo
o 2 0
I'=2xnR, Yy = ZﬂR/J ) Ec«= TERZ, E« Top — ﬂR—Iu
360° 360°

XXOAIKH XPONIA: 2012 - 2013
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A’ TEXNIKH XOAH AEYKQZIAZ 2XOAIKH XPONIA 2012-2013

NPOAIQIIKEZ TPANTES EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2013

KATEYOYNXH : Ozopnrtuci (6 mepiodor)
KAAAOX : Hiektporoyia - Mnyavoroyia

EIAIKOTHTEX :Olec

MAGHMA : MaOnpotika
EIXHI'HTEX : My Y., Horaiodvvoo X.
TAEH: B’ HMEPOMHNIA: 30/5/13

QPA: 07.45-10.15

Avdpkera ypomrtov: AVo dpec kKo Tpravta Aentd (2.5 dpec)

OAHTIEX:
1. Noa yphoete pévo pe prie perdve.
2. Agv gmrpémeTal i) xpnon 010pOfOTIKOD VAKOV.

3. Emupéreton n xpnon un mpoypoptatiCOUEVNG VITOAOYIGTIKNG UNYOVIC.

4. To e&etaotikd dokipo anotedeital and 4 6ehideg kot yopiletor o dvo pépn, A’ kol B'.

5. Xto Mépog A’ va AMoete ko Tig 10 acknoelc. H kdBe doxnon Pabuporoyeiton pe 5 povaodec.

6. Xto Mépog B’ va Aboete kat Tig S aoknoels. H kdbe doxnon Pabuoroyeitar pe 10 povaodec.

7. Zto téA0¢ TOV JOKIUIOV EMGVVATTETAL TVTOAGY1O TOV amoTeAEiTal amd 1 celida.

8. Noa MoeTe OMEC TIC WGKNGELE 6TO QUALY UTOVTGEMV TOV GUC £Y0VV 000gi.




MEPOX A’: Anotereiton oo 10 aoxnoeic. Na Avoete ko 116 10 aokioeic.
Ka0e doxknon padporoyeitar pe 5 povaoes.

1. No Moete v ebicoon: 252 =167

X—4
+2X

2. Noa avalvcete 10 KAdouo o€ dBpolcpa amAdV KAOUGHATOV.

3. Aivetar n ovvaptnon pe tomo f (X) = EZ_)X +3

Noa Bpeite:

a) To medio oplopov Kot TO TESTO TIUMY TNC.

OV TUTO TNG AVTIGTPOPNG GLVAPTNONG 7 ka1 to medio 0pPIoLOV TNG.
T , , , f 1 5

4. Noa Bpeite TV Tp®OTN TOPEYMOYO TOV GLVOPTHCEMV:
4-x*

: B) y=e"-ep’x
3X

) y=

5. Na Aoete v e&iowon: ocvv2X —Snux+2=0

6. No vmoloyicete Ta Opia:
. 2X"—x+5 . nubX—nu2x
)c lim B lim

2
X—>+00 X"+ 2 x—0

7. Aivetan tpiyovo ABI pe kopveéc A(0, 2), B(-3, -4) ko I'(5, -2). Na Bpeite:
a) Tnv e&lomon g dopécov AM
B) Tnv e€lowon tov Vyovg BA
v) To punkog Tov Hyoug BA.

8. Ze aplBuntikn mpdodo o Tpitog OGpog 1covTUL pe 2 Kol TO AOPOIGHA TOL OEVTEPOV KO TOL
néumtov 0pov ivar 2 .Na Bpeite 10 dOpoicpa TV TEVAVIA TPAOTOV OP®V TNG.

9. Na deifete otL. nup-2a) 2cvv(a— fB) = P

nue e

10.Kavoviki| Tetpoyoviky mopopido éxst oyko 288 cm® koi ot mapdmhevpes £8pec NG
oynuotiCouv pe v Paon yovia 45°. Na Bpeite to epuPfadd OAKNG EMPAVELNG TG TLPAUIOOG.



MEPOX B’: Anoteheitonr and 5 aocknoeis. No AOGeTE Kol TIg 5 06K GELS.
Kd&0s aoxknon padporoysiton pe 10 povaoec.

1. To ABI eivot 166mhevpo tpiywvo e mAeupd 8Cm.kat
K,AM givon to péca tov mhevpmv. Me didpetpo ta
tunuato AK kot AA ypagovpe nukvkAto € omd
10 Tpiymvo kat pe kévipa to B kot I, yphooovpe t6Ea

. Bl . ;
pe okrtiva > péca oto tplyovo. Na Ppeite 10

eUPadOV NG OKIAGUEVNC EMPAVELOG.

1 1 1
2. Na Ad { e BT
a ADGETE TNV SélG(DGT] (4 3" 16 )

3. Av X* +y? —2x+y =5 va deifete o11
dy _2-2x d’y  -50

a T oy 1 B) 2 = 3
dx 2y+1 dx*  (2y+1)

4. Aivovtai ot cuvopthioels f(x)= 6—X3 Ko g(X) =X+3. Na Bpeite:
X —

a) (1) To medio opiopov kabe cuvapToNG
(if) Tov tomo ka1 to medio optopov g go f .

B) Tnv e&iomwon ¢ epamtopévng g KapmoAng f (X) 070 omnpeto TG pe TeETUNUEVN x =-1.
5. Ailvetor  opBoydvio moaparinAdypoppo ABI'A pe AB=4cm  kou  BI'=6cm.
Koataokevalovpe icomievpo tpiyovo AEB, €€® amd 1o opboydvio mapalinAdypappo Kot
10 oyfquo AAIBE otpépetan mAnpn otpoen) yOopw oamd ™ BI'. Na Ppeite:

) Tov YKo Kot
B) to euPadov ¢ eMPAVELNG TOL GTEPEOD TOL TAPAYETOL.

TEAOX I'PAIITOY

O AIEYOYNTHX

Evayopog Apiototélovg



TYIIOAOI'TO MAOGHMATIKQN B” TAZH OEQPHTIKO (6-mpo)

1. Tpryovopetpio

np(A +B) =nuAcuvB + guvAnuB | ouv(A +B) = cuvAouvB F npAnu B
2npacuvB =nu(a —B) +nu(a +B),  2ouvaoguvB = cuv(a —BY+ ouv({a +[3)

2nuanup =ouv(a ~B) —ouv(a +B),  nu2a=2nua.ouva, ouv2a=ouv ‘a-nu ‘a

1-ouvza 1+ ouv2a
2 2
ad=— oW d=————
nu 5 5
WA +nuB =2nu 2t B oy A8 nuA —nuB = 2np =B oy ATB
2 2 2 2
ouvA +couvB =20uv A+B ouv A-B ) guvA - guvB = anB_—Anu AtB
2 2 -2 2
NOON TRIYWVOUETPIKWY EEIOGOTEWY;
LE poipeg LE axTivia
NUX=nHa x=360%+a 1} x=360°%k+180%q, KeZ |X=2TK+Q 1} X=2TK+T7-q, KeZ
guvx=ouva . | x=360°%+qa, KeZ X=21TK+0Q, KeZ
EPX=£QQ x=180%+a, keZ X=TIK+Q, kel
2. XtepeopeTpia
Qp64 mpigua Ey =Ma.u V=Eg.u
Eq.u -
Kavovikn Mupayica E, =%l'lﬁ.h =BTU
KuAvspog E=2mRu v=mriR%y
2
Kwvog E=TRA V= “F; Y
KéAoupog Kuvog E.=THR+A V= %(RZ +Rp+p?)




B" TEXNIKH ZXOAH AEMEzOY
«FPHITOPHZ AYZENTIOY»

FPANTEZ MPOAIQIKEZ EZETAZEIZ
MAIOY / IOYNIOY 2013

Mdlnua: MaOnuaTika Taégn: B’

KaTtevBuvon: OewpnTiKn TuApa: BOM6a, BOM63, OHE2
KAadog: OAol Ap. Mabntwv: 53

EidikéTnTa: OAgg Huepopnvia:  22/5/2013

Eionyntég: Mérpog Oppavog

Zwepoviou liyéveia Qpa e§éTaong: 07:45

Emitperduevn didpkeia e€€raong 2,5 wpeg (150 Aemrrd)

Ap106g oeAidwyV £EETAOTIKOU SoKIUiou 4 (TECOEPIS)

OAHIIEZ:

1.

2.

Na aITavTROoETE OE OAEC TIC EPWTNHOEIC.

‘OAec o1 EpWTAOEIC VA aTTavTNOoOUV OTO PUAAQ ATTAVTRHOEWY TTOU OAC
£xouv 506ki.

To €€eTOOTIKO dOKipIo atroTeAEiTal atrd dUo (2) uépn (A” kai BY).

To Mépog A armroteAeital atrd déka (10) aokRoelg Kal n KABe opOn
atravtnon BabuoAoyeital e pia (1) povada.

To Mépog B atroteAeital atrd mévTe (5) aOKAOEIG Kal N KABe opOn
atravtnon BabuoAoyeital ye duo (2) povAadeg.

EmouvaTtreral TuttoAdyIo 0T oeAida 4.

Emrpémretal n xprion yn rpoypapuaTti{OevVNg UTTOAOYIOTIKAG NNXAVAG.

Agv emTpETTETAI N XPon d10pOwWTIKOU UAIKOU.

Na ypA@eTe pOVO PE PTTAE i} HaUPO PEAGVI (TA OXAMATA KOl Ol YPOPIKEG
TMOPACTACEIG ETTITPEITETAI VA YiVOUV HE MOAURI).

2ZXOAIKH XPONIA: 2012 - 2013




MEPOX A”: (Movadeg 10)
Na Avoete ko 11 10 aoxknocic. KaOe doxknon paduoiroyeitor pe 1 povaoa.

—3y+12

1. No avalvoete o€ dOpoiopa amA®V KAAGUATOV TV TOPACTACT: m
Are\x—

2.  Na Aboete 116 £10M0EIC:
((1) 9X+l — 274—2;(

() log y+log(x+3)=1

3. Na Bpeite Vv IpdTN TOPAYOYO TOV GLVOPTHCEWMV:
3421

() y=xe

B w=yx'-2y+reuy

4.  Aivovton ta onueia A(2,-4), B(3,-1) ko I'(-5,5). Na Bpeite:
() 1O pMKog TOL gVOBVYpappoL T Hatog BT kot
(B) v andotaom tov onueiov A amd v gvbeia BT

5. Aivetoum ovvaptnon f(y)= % . Na Bpeite ta mo kdtm:

(o) 7o medio opiopod g f(x),
(B) 70 medio Tinav g f(y),
(V) tovtomo g f'(y) xa

(®) 10 medio optopov Kot o medio Tipdv g ().

2

27 —-2xy+5

. 81— .
6. Novroloyicete ta opra: lim 2 wor lim 3
=9 y-9 1=>-» 3y 45

7. Kavovikn teTpaymviki mopapida éxet oyko V =384 cm® kot mhevpd Baong 12 cm .
Noa vroloyicete 10 euPfadd TG OAIKNG TNG EMUPAVELNG.

8.  Xpnowomoidvtag Tov optopd TS Tapayd@yov va Bpeite Ty mapdymyo g cvvapmong v = f(y),
pe f(r)=1+2y- 2"

3
YZ __ opy . AkohoO0m¢ va Avcete v e&icwon M = —x/§ .

9. No anodeifete 611 ——=— .
iy +nudy dovvy

10. e apOuntiky mpoodo o 6% 6poc eivar Tpimhdociog tov 2% dpov Kot to dfpoicua tov 5% Kot
0oV 8% Opov eivar 26. Na Bpeite v Tpdodo.



MEPOX B": (Movadeg 10)
Na Moete kot Tig S acknosis. Kade doknon padporoyeitor pe 2 povaoeg.

1 1 1
1. No Bpeite 0 60 S=l-—4———+¢
() a Bpeite to dOpoicpa AT
11 1 oo
Na A6 ' 51—+ +.. =18—10g1000"
(B) No Avoete v e€icmon { ( AT ﬂ g

2. Aivetorn ovvaptmon v =1In (1—0'01/;() .

2

(a) Na deiete 6T d l/:: 1

dy? ovvy-1

d x_ 1
Noa Aoete v e&lomwo uZ = - oo S [0, 27

®) v egiovon ot = e [0.24]

d’y
(y) No deilete 61 r +e =0

3. (o) To1piywvo ABI' éxet B=30" kauwa =24 . Na vmoloyicete T1g Yovieg A kot I' ko va dei&ete

K]
2

ot E= , omov E 10 gufaddv tov tprydvov.

(B) No deilete emayoykd 0tL 2+4+6+...+2v =v (v +1) oYVEL Y10, KAOE PLUGIKO aplOUo V.

4.  Aiveton mopoarnrAoypappo ABIA pe kopveég A(-1, 2) ko I'(7, 2). Av i e€lowon g mievpds AB
etvaun y—2¢ +5=0 ko n e&lcwomn g BI eivoin y+2yw —11=0, va Bpeite:
(o) v e&lowon g AT,
(B) Tic ovvtetayuéveg g Kopveng A ko
(y) 70 gupadd Tov TOPAAANAOYPAULLOV.

5. Z1o duthavéd oynua to ABT'A givon tetpdyovo pe AB =60 cm kot

b3
w

to I'EH &ivat opboymdvio rpiywvo(F = 90°j . To onpeio H givai 1o péco g

AT ka1 to guBOypappo tuqua BE =10a cm. To ABEHA otpépeton mAnpn
oTPOPN YOP® amd Tov AEova XY mov mepiEyetl v mAevpd AA. Na Bpeite
GUVAPTHCEL TOL 0, TOV OYKO KO TV OAIKY| ETPAVELL TOV GTEPEOD TOV

TOPAYETAL.
E
©
O Xvvtoviog O Atevboving
[Tétpog Oppavdg Kvpidxoc IMoamaPacireiov



TYIIOAOT'TO MA®HMATIKQN

1. Tpiywvoperpia
NU(A +B) = nuAouvB + cuvANuB, ouV(A £B) = cuvAouvB F nuANnuUB

2nNuxouvvpB =nNu(x—PB) +nu(x+pB), 2cuvacuvp =cuv(a—B)+aouv(a+p)
2nuanuB=ouv(x —B) —ouv(x +B), NU2X =2NUX OLVX, OLV2X = OLV X - NU X

> 1-ouvZa

2 1+ouv2a
nua=—— ouwva="————

2 2
2t 1-t°
M2X = 5=, ouV2X =—-, t=€edpx
" 1+t? 1+t? ¢
NUA +NUB =2nu A;BO'UVAZ_B, nuA—nuB:ZnuAZ_BGUVA;B
OuVvA +ouvB = 20uvA+Bouv A-B ) OUVA —ouvB = ZnUB_A nuA+B
2 2 2 2
apnur
a=2RnuA, a® =B% +y? —2ByouvA, E:%
2. ZTEPEOMETPIA
Op66 mpioua E; =Mg.u V=Eg.u
E;.u
Kavovikn Mupauida E,.= %ns.h V= BT
KoAivépog Ek=21Ru V=R
2
Kdvog E,=TIRA V= “Z v
; . U 5> 2
KoéAoupog Kwvog E.=m(R+p)A V= ?(R +Rp+p9)




B" TEXNIKH ZXOAH AEMEZOY
«FPHIFOPHZ AYZENTIOY»

Maeénua: MAOGHMATIKA Tagn: B’

KartevBuvon: TMPAKTIKH TuRpa: HT2, HE2, PMN2, NO2
KAdadog: OAOI Ap. MaoOnTtwyv: 34

EidikéTnTa: OAEX Huepopunvia: 22/05/13

Eionynrég: IPIFENEIA ZQ®PONIOY Qpa e&étaong: 07:45

OAHIIEZ:
1.

2.

2ZXOAIKH XPONIA: 2012 - 2013

FPANTEZ NMPOAIQIKEZ EZSETAZEIZ
MAIOY / IOYNIOY 2013

EAENH TAAIAAQPOY

EmiTpemropevn d1dpkeia e€ETtaonc 2,5 wpec (150 Aemrrd)
Ap1Buo6c oeAidwyv £EeTaOTIKOU BoKIUiou 4 (TEooEPIC)

Na a1ravTAoeTE 0 OAEQ TIC EPWTAOEIG.

OAeg 01 EPWTAOEIS VA ATTAVTNOOUV OTA QUAAA OTTAVTOEWV TTOU OUG
EXouv d060ki.

To €€eTaoTIKO doKipIo atroTeAeiTal atrd duo (2) uépn (A'kal BY).

To Mépog A atroteAcital atrd déka (10) aoknoeig kal n K&Bs opoN
arravtnon BabuoAoyeital pe pia (1) povada.

To Mépog B atroteAcital atrd mTéVTE (5) aOKAOEIG Kal N KABE opBn
atravtnon BaduoAoyeital pe dUo (2) povadeg.

EmrpémeTtal n Xprion pn IrpoypauuaTti{Oevng UTTOAOYIOTIKAG INXAVAG.

Aev emiTpETTETAI N XPHON 810pBWTIKOU UAIKOU.

Na ypdeete povo pe PTTAE } JaUPO PEAQVI (TA OXAMOATA ETTITPETTETAI VO
yivouv peg goAURI).

EmmiouvatreTal TuttoAdyI0 0T o€Aida 4.




MEPOZA": Na AUoete Kai Tig 10 aoKNOEIS.
Ké0e aoknon BabupoAoyeital pe 1 povada.

1. NaAloere v e&iowon: —2(y +8) —3(—3xy+2) =6

, , Xt 2 =4
2. Na Aoerte 10 gUoTnua: 3y—1h =9

3. Na uttoAoyioeTe T0 y OTIC TTIO KATW AVAAOYiES:
a £=12 p ==

25y 6 2
4. NaAooete Ty €iowon: 32—y —4=0

5. Na Bpeite TNV KAion Twv 0 KATW EUBEIWV:
Q)P =—x B)-4x+3yp =2

6. %100 kdtw oxiua AA || BE||F'Z xan AB = 4 cm, BI' = 6 cm xon AZ = 15 cm.
Na Bpeite Ta PAKN Twv TUNPaTWY AE xon EZ.

Al a

RN

7. Na Bpeite 10 GBpoiapa (S) kai 10 yivopevo (P) Twv pilwv Tng egiowong: 2x2 + y —4 =0

8. Na Bpeite 10 €uPadOV KUKAIKOU TOPED YwVIAG 459 TTOU QVTIOTOIXEI OE KUKAO PE UAKOG TTEPIPEPEING 12T cm.

9. Poupog éxel diaywvioug 10 cm kai 24 cm. Na BpeiTe:
a) 70 £uPadV Kal
B) TV TEPIKETPO TOU.

X*-x—6

X?-9

10.  Na amAotoinoeTe 10 KAAOHA:



MEPOLB': Na AUoeTe Kai TIG 5 AOKNOEIS.
KéBe aoknon BabupoAoyeital pe 2 povadeg.

1. Aivetai n e€iowan y2 — 2y — 3 = 0. Xwpic va Aioete T £€icwan va BEEiTe TV TIYA TwWV TTI0 KATW

TTAPOCTACEWV:
a)x:+x2 = B xi x2=
1 1 2 2
Y)—+—= 0)3xi X2+ 3x1° X2 =
X1 X2

2. Na Aboere 10 oUoTnpO:
Y-1 X—Z_z
2 3
2} -3)-3x -1 =1

3. Tetplywvo Je TEPiPETPo 72 cm eival 10eUPadikd e TTapalAnAdypapuo Tou otroiou n Bdon eival
TeTpaTAdOIa At TO avTioToIXo o€ auTrv Uwog. Na Bpeite T aon Tou TaparnAoypdupou kai 1o
avTioTOIKO O€ AUTAV UYOG.

4. Ajvetal TeTpaywvo ABI'A pe TAeupd 8 cm. Me KEvTpo
TNV KOpuPn B Kai akTiva AB ypagoupe 1050 A" (Uga 01O TETPAYWVO)
Kal e dIapeTpo BI™ ypd@oupe NUIKUKAIO (MECT OTO TETPAYWVO).
Na Bpeite 10 EPBAdOV TOU OKIATUEVOU UEPOUG.

5. Am6 ™ dimhavh ypagikh TapdoTacn va Bpeite:

a) Ta onueia TopAg NG eubeiag (&) pe Toug
agoveg xx kal yy’,

B) Tnv eCiowan g eubegiag (&) kal

Y) TV TIUA TOU K WaTe 10 onpeio (50, k)
va avikel oTnv euBeia ().

O ZuvTovIoTAS O Aieubuvrig

Mérpog Opgavdg Kupidkog MamaBaaciAciou



B’ TEXNIKH XXOAH AEMEX0OY “I'PHI'OPHY AYEENTIOY”

TYIHOAOTI'TO MAGHMATIKON B ETOX

Eupodoa — Iepinetpoc emméo®vV GYNUATOV @

1. Tetpaymvo : E=0a N=4a

2. OpBoydvio : E=a-p M=2(a+p)
3. TopoAnAoypoappo : E=B-u

4.  Tpiyovo: E:B—éU M=a+B+y
5. PopPog: I '262 M= 4a

6. Tpanéio : E= w

7. Kvrhog : E=m-R? [ =2mR

E&icoon B’ BaOnov oy’ +pfy+y=0, a=0

. . RN
Abon eEicwong : I f ta
(04
Alakpivovoa : A=p*—day
7, 4 . — e _ﬁ
ABpoicua tov piov : S=x+1.= o
T'wvopevo tov piov : P=x-1 =§

Kataokevn e&icwong 2°° faduod

2
\ , -Sy+P=0
otav otvovtor to S kot to P : X =X

E&icwon tprwvipov pe pilec 7.7, : oy’ +Br+y=o(x—x)x—x)



AYKEIO KAI TEXNIKH £XOAH ITOAEQX XPYZOXOYZ

I'PAIITEE ITPOATQI'IKEE EEETAXEIZ MAIOY-IOYNIOY

YXOAIKH XPONIA 2012-2013

MAGHMA:MAGHMATIKA

TAZH: BOIT (4-wpo)

HMEPOMHNIA:16/05/2013 Xpovog: 2.30°

OAHTI'TEY: o) Emtpéneton n xpron un mpoypoppatiCOUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIS.
B) Na ypdwete pévo pe perdvi (umie n powpo). Ta oyiuata enttpéneton
va yivouv pe HoAvpi.
v) Agv emitpénetan ) yprion dopbwtikov vypov (TIPEX).

MEPOX A

Na Moete povo tig 12 andé Tig 15 aokniosic. KaBe doxknon Babporoysitor pe 5
HovaodEG.

1. Na ypayete Ti¢ To KATO SVVALELS 6€ AOYAPIOUIKT] LOPON:
a)2* =16 B) 52 =25

2. No Avoete v e€icmon: logx+log5=log35

3. Nao Bpeite ) yevikn Aoon tov e€lodoemv:

o) npy=np70° B) epy=ep60°

4. Na Bpeite v KAion TV £v0e1OV TOV divovTon Ao TIC MO KAT® EEICMGELS:

o) y=4y+7 B) 4y+2y-7=0

5. Na Bpeite v e&lowon g gvbeiog mov mepvd and to onueio A(1,2) ko €xet

KAMon A=3.

6. Na Bpeite 10 unrog Kot 10 epfadov kKokAov mov £xet aktiva, R=9cm.

7. Noa Bpebet 1o guPaddv g oAIKNG emEAvelng Kot 0 Oykog KOPov pe akun

o=5cm.



8. Ot dotdoelg opboywviov mopaiiniemumédon givar 6¢m, 4cm kot 5 cm. Na

vroAoyiceTe T0 EUPOOOV TNG OAIKYG EMLPAVELNG TOV.

9. Opbd mpiopa €xer vyog 10cm kot Baon teTtpdywvo pe migvpd 3cm. Na

vroAoyicete T0 UPOOOV TNG OAIKTG TOV EMPAVELQG.
10. No Bpeite v oxtiva kdhov mov &xet epPadov E=78,50cm?.
11. No vmoloyicete Tov 6yko KUAIVOpOL Tov xetl axtiva R=6cm kot vyog v=9cm.

12. Na vroAoyicete ) yevételpa A Kot 10 UPaddV TNG OMKNG EMPAVELLS KMOVOL

mov €xetl aktiva Bdong R=4cm kot Hyog v=6¢m.

13. Na vroroyicete Tov 0YKO KOALOLPOL KOVOL pe aktiveg facewv R=20m, p=5m

Kot v=6m.

14. No vmoloyiceTe 10 ) OTIC O KAT® 1GOTNTEC: a)logs; y =4

B)log, 8 =3
15. Na Bpeite T yevikn Avon ¢ e&iomong: CUVY=

MEPOX B:
Na Avoete povo 116 4 and 115 6 aoknoec. KaOe aoxknon padporoyeitar pe 10
HovadES.

1. Na Moete myv ekicoon: log?x — 5logx + 6 = 0.

2. Na Bpegbovv o1 Moeig e ekicwong : €p(y — 40°) = £960° ot0 SdoTnua
0° < y < 360°.

3. a) Ailveror woxhog pe axtiva R=10cm. Na Bpeite 10 pnxog tOEov mov
avtiototyel o enikevipn yovia p=72°.
B) To epuPfaddv evoc kukAkov topéa eivan 27 cm?. Av 1 enikevipn yovio

tov etvan 120° va Bpeite v aktivoa tov.



4. Kovovikf tetpaymviki mopopida €xel andomuae h=5m kot dyog v=4m. Na
VIoAoYicETE @) TNV aKuY| TG Pdong Kot

B) 0 euPaddv ¢ TapETAEL PG EMLPAVELNG.

5. To pnkog g mepipépetag g Paong evog kKvAivopov eivar I'=20m m kot o

dykog tov V=6001 m3. Na Bpeite 10 epfaddv TG OMKNC EMPAVELAC TOV.

6. Zto Outhavo oynua 10 ABTA  givan

opfoydvio pe Jdwotdoelg AB=4cm kot A " B ’
AA=10cm. To opBoydvio ABI'A otpépeton
TANPN OTPOYPT| YOP® amd ToV AEova XY givat
napdrAAniog mpog ) BT kou améyel 3cm ond
avt]. Noa vmoloyicete to euPaddv g
OMKNG EMPAVELNG KOt TOV OYKO TOV GTEPEOD . <3°m>
TOL TTALPAYETOL.
A r
S
y
OI EIZHI'HTEZ O XYNTONIZTHX B.A H AIEY®YNTPIA
A. Kovotavaion  Dlaveyi  Aphéog Xpiotogh Afuntpa

M. NwoArdov



AYKEIO KAI TEXNIKH XXOAH ITOAEQY XPYXOXOYX 2X. XPONIA 2012-2013

I'PAIITEX TIPOAT'QI'IKEY EZEETAXEIX MAIOY-IOYNIOY 2013

MAGHMA: MAGHMATIKA OIIM2

TAEH: OIIM2 6-QPO

HMEPOMHNIA:16/5/2013 XPONOZ: 2 mpeg kot 30 Aemtd
APIOMOX YEAIAQN: 3

OAHTI'IEX:
*Emurpénetarl n yprion MH mtpoypapllaticpévng VTOAOYIGTIKNG UNXOVIG.
*Na ypdoete pe umie peddvi povo (To oynuoto emitpénetal Kot Be LoAOP).
*Agv gmrpémeTon 1) xpnomn 010pBmTikod VYPoD.

MEPOX A'
Am6 11g 15 acknoelg va AvBovv_ MONO ot 12. Kabe doknon Pabpoioyeital pe 5 povaoes.
1. Alveton n mpoodog 3,6,12,24,. ... Na Ppeite:

a)To &idog c.
B)To déxato 6po tg.

2. No AWoete T1g To KAT® £EIGMCELS:

a)2*+tt =32
P)logsx = 2
, , , ‘ ‘ x+8
3.Na avaidoete og A0poiGpHa amAGV KAACUATOV TO KAGCLLO DD

4.Na Bpeite Tov euPaddv TG OMKNG EMPAVELNS Kol TOV OYKO KOBOV akpung 3m.

lim  x243x+5
X = 400 2x2+5

5.No vroAoyicete 10 6p1o

6.No Bpeite v TpdT TAPAYWYO TOV TO KATO CLUVOPTHCEWDV:
a)f (x) = x? - e¥

Bgx) =—

x2
x—3
7.Aivovton Ta onueia A(1,2)kon B(3,6).Na Bpeite:

o)V e&icmon gvbeiag mov mepvd and 10 pEcoM tov vBvYpappov TunpaTog ABron £xet KAlond = 3.

B)mv e&icmon g kdBenc Tov gVBVYpappov Tupatog ABoto M.
8.Na Bpeite T yevikn Abon g e€lowong ovv2x = nux.



3x+3
2x—1

9.Na Bpeite 10 medio 0pIGHOV Kot TO TESIO TIUMV THG CLVAPTNONG Y =

10.No vroroyicete 10 dBpotopa X' = 64 + 32 + 16 + 8 + 4+...

7 . . p 4(log15-log3)-log32 10
11.Na dei&ete Ot 1oyveL 1 16OTNTAL (log g3)1ogs2 _ 10
(log4+log2)-log25 3

12.To Hyog kvAivEpov eivar Sumhdoto g axtivag Tov. Av o dykog Tov ivon efvort icog pelbmem? va Ppeite
70 UPAdOV TG OMKNG TOV EMPAVELS.

nux—ovvax+1

13.Na d¢eitete 6T = gpx

nu2x+ovvx

14.Kovovikn tetpoymviky mopapida éxet Vyog Scmiar epfaddv Baong 576cm? Na Bpeite tov 6yko Kat 10
eUPAdOV TG OMKNG ETPAVELNG TNG TUPAUIOAG.

15.Na vroroyiotei To ovv(60° + a)av nu(a) = %K(Xl 90° < a < 180°.

MEPOX B':Ano6 tic6acknoetg va AvBovv MONO o014.Kabe doxnon Babuporoyeiton pelOpovdodeg.
1.Na Bpeite v e€lowon g ePoanTOUEVIC Kol TG KABETNG TNG YPUPIKNG TOPAGTACTG TG O KAT®
ocuvaptong pe tomo f(x,y) = Octox, = —5.

x:—y?*=16,y>0

2.Atvetan tpiywvo ABT pe xopveég A(2,0), B(2,3)xan I'(0, —2).Na Bpeite:
o)V e&iomon ¢ dapécov BM

B)myv elowon tov Hyoug A4

A
v)to eppadov Tov tprywvov ABT .

3.Atvetar  cuvaptnon: y = xe*
a)Noa Bpeite v TpdOTN Ko de0TEPT TOPAYWYO NG V.

BAv y''-2y" + 5 = x — yva d¢eikete 6TL X = 5.



4.To oyfua ABI Anepiotpéetat ohOkANpN otpoen Yopm amd tov GEovoX X' Na Bpeite:
a)TOV OYKO TOV GTEPEOD TOL Gynuatiletal

B)to euPfaddv TG OAIKNG TOV ETPAVELOG

XX' || AA

2m

)
Y

5.0t apBpoix, 3x — 4, 4x — 3amoTeEAOVV TPELS O10L00YIKOVS OPOLE UG APIOUNTIKNG TPOAOOV Kot 01 aptOpol
x — 3,y — 2, 2x + 2y + 2amotedohv 61000)1K0VG OPOVS YEMUETPIKNG TPOAOOL.

a) Na vroloyioete ta x,1) Kot vo ypAayeTe TIc 600 mpoddovg, émov Y > 0.

B) No vroAoyicete Tov €kto 6po g ['empetpikng tpoddov.

6.0)No amodeitete v towtdTnTad — 400v20 + ovv40 = 8nuto

B)No Moete Ty eéicoon 6nux + ovv2x = 2y x € [0,360°

EIZHI'HTEX 2YNTONIXTPIA AIEYOYNTPIA

NuwoAdov Mapia Kovotavtivioov Actépm Ay émg Afuntpo

Evctabiov Mapivog



AYKEIO KAI TEXNIKH 2XOAH NMOAHZ XPYZOXOY2

TPAMNTEZ NPOATQIIKES EZETAZEIZ MAIOY- IOYNIOY ZXOAIKH XPONIA : 2012-2013

MAGOHMA: MAOGHMATIKA KATEYOYNZHZ
TA=ZH B’
Huepounvia: 20/5/2013 Xpovog: 2.30°
To efetaotiko dokiplo amoteAeital amno 4 oeAideC.
OAHTIEZ: a) Emttpémetal n xprion pUn mpoypoupati{OUeEVNC UTTOAOYLOTIKAG LNXAVAC.
B) Na ypddete pévo pe umAe pelavi (Lovo to oxnuata e LoAUBL).

v) Aev emutpénetal n xpron Slopbwtikol UALKOU.

MEPOZ A’

ATo ta dekamnévte (15) O£pata va Aboste povo ta dwdeka (12). Kabe O£pa Babpoloyeital
ME Tévte (5) povadec.

1. Na avalloete To KAdopa og dBpolopo armAwy KAAOHATWV.

x+4
(x=2)(x+1)
2. DAivetain mpdodog—12, —8, —4,... vo unoloyicete o @, KaLTo X,

nu3x

3. Noa umohoytotovv ta 6pla:  (a) lim-———
x—0 X

. 2x+1
im ——
B) I, 3x* —5x-4

4. Na BpeBei to nedio oplopol kat to medio TLHWV TNG ouvApPTNONG Y = 2x% —5x+1

L
125

(B) log,~/27 = x

5. Na Aoete Tc eflowoelc: (o) 5% =




10.

11.

12.

13.

14.

15.

1
Na Bpeite thv mapdywyo twv ouvaptioswy: (a) F(X)=4x>+—=— 2% + €2
X

(B) 9(x)=x"-nudx.

Na Bpebei n e€iowon tng edbamtopévng TN KApmOANG X2 + y2 =5 oto onpeio tng pe
X, =—1 kav y, > 0.

To mAdtog opBoywviov mapalAnAemunédou sival oKTAMAAoL0 oo To PAKOG TOU EVW TO
0P o¢ Tou eival TETPATAAGCLO OO TO UNKOG TOU. Av N dlaywviog Tou sivat 9 cm, va Bpeite
TOV OYKO TOoU.

Na AuBei n e€iowon ocvv2X+6nux—5=0.

Na dsifete otL: ZUUV(CZ - ,B)— 77‘”(20{ _'B) = nup
nua nua

Na PBpeite tnv eflowon g eubelag mou eival kdbBetn mpog Tnv eubeia
(e) : 3C - 4y - 2= 0 ko nepvé and to péco tou eubuypdppou tuhpatoc AB ue
dkpat A(3,1) kat B(5,- 5).

Ye tplywvo ABT Sivovtat A (0, 2), B(1,3), Al:x+3p—6=0 kot Bl:x+{—-4=0

o) No Bpelte to punkog tng Br

B) Na Sei€ete 6tL N Slapecoc AM // x'x .

Kavovikn TeTpaywviki Tupopida €xel mapamAsupo UPog 8 cm mou oxnuatilel ywvia
60° pe tn Baon tng. Na umoloyioste 1o epPadd TNC OAKAG ETLPAVELAG KAL TOV OYKO TNG
nupauidac.

H pita tng e€iowong 4" —3-2"—4=0 eival o npwtog épog pBivouoac MEWUETPKAG
TPoOSoU TNC omolag To ABpolopa Twv aneipwv 6pwv tTng Looutal pe 3. Na Bpeite Tov
£B6opo dpo tng I.M.

Kwvog éxeL oyko V=9 \/éﬂ' cm?® kaw n yevétetpa tou oxnpotiet ywvio 30° pe to voc

tou. Na Bpeite 10 epBadov tng oAkng emdpaveLag Tou.



MEPOZ B’

Ao ta €€L (6) O£pata va AUoste povo ta téocepa (4). KaBe Béua Baduoloysital pe déka

(10) povasdeg.

2
1. (a)Av y=x-e7%, va deifete 6t d—Z+ 2ﬂ+ y=0
dx dx

(B) Na Bpeite tnv e€iowon tng epamtopévng TNG KAUmMUANG Y = X-€ * oto onueio
y

NG yla to omoio X =-1.

A
2. Aivetaito tpiywvo ABIT pe kopudég A(l, —3), B(—l, —6) Kall F(—Z,—l).
A
o) Na Seifete otLTo Tpiywvo ABI gival woookeléc.

B) Na Bpeite to urkog tou Loug AA..
v) H euBeia AB téuvel tov dfova twv X oto E kain suBesia BI' tépvel tov &fova twv

A
y oto Z . Na Bpeite to eupasddv tou tpywvouv OEZ , émou O n apxn twv agdvwv.

3. OuapBpoi 2x—3 , 2x+1 , 3X+1 amotedolv Tpelg SlaboxIkoUg OPOUG
piog apBuntikng mpoddou. OL apBpol X—1 , Yy , 2X+Yy—2 amnotelolv
S51060x1KoUC OPOUC YEWUETPLKAG TTPOOSOU.

a) No Bpeite ta X kat Y .

B) Na Bpeite g dvo mpoodoug otav y > O
v) No umoloyiloete to dBpolopa tTwv 10 MPpWIWV OPpWV TNG APLOUNTLKAG

npooddou.

4. (a) KOAwdpocg kal kwvog Exouv tnv idla aktiva Baong. To UPog Tou
KUAlV6pou gival 9m Kal n yeVETELPA TOU KWvVou 13m. Av to epBadov tng
KUPTNG emidaveLag Tou KUAIVEpou eival ioo pe To epPadov NG oAKAG
ETULPAVELAG TOU KWVOU, VO UTIOAOYIOETE TOV OYKO TOU KWVOU.

(B) Na Bpeite to euPadov tng oALkA ¢ embAVELAC KOL TOV OYKO KAVOVLKAG
TETPOAYWVLIKAC TUpapidog, Tng omolag OAeg ol aKUEG elval loeg pue 8cm.



nuo +nu3a
ovva +ovv3a

5. Alvetaun napdotoaon: A =

(a) Na Seiéete 0Tl A = gp2cx .

~1++/5
—

(B)Av A=2 kat 0% <a <90° va 8eifete otL gpax =

6. Na Ppeite TOV OYKO KL guBadov
™G OAKNG eMLdAVELOC TOU oTepeol
TIou mopadystalt omd TNV TARPEN
nieplotpodn TOoU opBoywviou

A
pwywvou ABI' yopw amd tnv
euBeia XAW,

X
Ol EIZHTHTEZ O ZYNTONIZTHZ H AIEYOYNTPIA
Kwvotavtividou Actépw MNavayn Mwpyog AxAAEwG Xplotodn Anuntpa

Kouvtoupng 2apBag

EvotaBiou Mapivog



AYKEIO KAI TEXNIKH IXOAH NMOAHZ XPYEOXOYs ZX. XPONIA: 2012 - 2013

TPANTEZ NPOATQIIKEY ESETASEIX MAIOY — I0YNIOY 2013

MAGHMA: MAOHMATIKA KOINOY KOPMOY
HMEPOMHNIA : 20/05/2013
QPA EZETAZHZI: 2wpec kat 30 Aentd

To e€etaotikd Sokipwo anotehsital and 4 oehisec.

OAHIMES:

° Na ypagere pévo pe pmhe | padpn néva (ota syfpoTa EMITPEMETOL KOl POADPL).
e Asv emrpénetar n xprion S0pfwTIKOD VYPOD.
°  Emrpénerarn ypion pn npoypappatiiopevng VILOAOYLOTIKNG HYAVI|G.

MEPOZ A'
Amd g 15 aoxioeg vo Aubodv MONO ot 12. Ka6e doknon Babpoloyeitor pe 5 povadec.

l. Alvetonn mpbodog 2, 4, 6, 8, 10,... . Na Bpeite:
a)To €idog g Tpoddov.
B)Tov 6ydoo épo e,

2. No vroloyicete v Tips g napdotaomng :
Aoy3 27 - hoy2V8 +hoyl0 =

3. AvorapiBpoi 3y + 8, 3y — 1, 9y + 2 eivan Swdoyoi 6pot aptdunTikig Tpoddov , va
VOAOYICETE 10 ).

4. No Bpeite tov omhé 1OK0 mov diver kepdhao 20 000 evpd petd and 3 ypévia pe ETMTOKIO
2,75%.



5. Epmépevpa atiog 1200 VPO T fnke pe kEpSoc 25% mdve omv afio tov. Na Bpsite v
T ThAnoC.

6. Ne vroloyicere 10 eppasdov tprydvov ABT av B =7y = 6cm kar B = 30°.

7. To pxog g TEPIPEPELGG KOKAOV eivar 61 cm. Na Bpeite:
o) Tnv axtiva Tov.

B)To epPadov tov khichov.

8. No Moete 1ig ellovoeig:
a) 3 =81

A5 W Y
B)2 16

9. Na vroloyiocete ™ y@vie B tov tprydvon ABT av o = 6cm, B = 3v3cm ka Y= 3cm.

10. Na Moete myv ekicwon: Loy( X+ 1) +doy(x—2) = 2hoy2

H. Ne anodeitete 6t o k66e tpiyovo ABT wyvernoyxéon E =2R’nuA -nuB 7771
omov E 10 epfads tov tprydvov ABI kar R N KTV TOV TEpLyEypappévon Kikhov.

12. Na Bpeite 10 euadév kukhikod Topéa yoviag 80° o kbiho pe axtiva 6em.

13. Kdmowog ayépace &idn akiac 560 EVP® Y1a Ta O7oie 0 GuVTEAESTHC Tov DILA. sivit 18%.
No. vroloyicete 10 m066 MoV TAPOCE GLVOIKE.



14. No oynpaticete m leopetpuct Mpéosdo mov ExerX _=6kara,=

(S5 %]

15. Xe tpiyovo ABT oyber N 6xXé6N NUA =2nuB-oul. Na deibete 61 10 Tpiywvo ABT sivar

LGOGKEAEC.

MEPOX B': And 1ic 6 acknoelg va Awbovy MONG o1 4. Kabe Goxnon Babpoloyeitan ue 10
povadec,

E‘d

Ll

Ze apBuntiky mpdodo 1o GBpotopa tov tpitov kar Tov Extoy 6pov eivar 20 xau 1
8Lopopd Tov TETapTon Gpov amd Tov 6y800 eivon 8. a) Na oynparticete mv mpdodo. B)
Na Bpeite nécoug 6povg mpénet va npocbécovpe yia va éxovpe &Bpowopa 120.

Na 8eifete 611 o€ kae Tpiywvo ABI oyvern oyéon :

Bouvl” - youvB = ——Bz; .

H xa. EMévn t6x10¢ 10 % evog kepahaiov mpog 4% kat 1o VEOAOMo pog 5%. Ze névee

xPOvio mpe suvodikd téxovg €1400. Nt Bpeite 10 m066 MOV TOKicTKE TPOG 4%.

Na Moete 115 e&iodoeg :
@) doy[roy(x - 2)] = 0

B) 4hox _g.2lvx L g



5. Na Bpeite g Tipéc tov 7 kot Yy av woywetén Aoy, y=2 xaw 16" =4 . Av 10
X €ivar o mpdtog 6pog kat 1o Y glvar o Adyog amodvtamg pBivovoag yempetpixg

Tpodoov, va cynuaticete ™ yew HeTpikn mpdodo kat va Ppeite 1o aBporspe 1oV dnsipmv
Spwv e,

6. Z70 1m0 K4To oYNpa, 10 ABIZ sivar opboydvio mapaldnidypappo, Al NUIKVKALO Kot
AA 1eT0pToKKAI0. AV AB=8m ka1 AZ=6m » V0. vmoAoyioete 10 gPadsév kot v

TEPIUETPO TG CKIAGHEVNG nEPLOYNG

ol E!iiHE’HTEE: O ZYNTONIZITHE:
p
Nikohdou Mapia Mavayn Nwpyog Xpiotodn Axth}\émgaﬁpntpa
[ zd

Euotabiov Mapivog



\

AYKEIO KAI TEXNIKH ZXOAH IMTOAHE XPYZOXOYZ ZX. XPONIA: 2012 - 2013

T'PATITEX IPOATQI'TKEY EEETAXEIEZ MAIOY — IOYNIOY 2013

KATEYOYNIH: [PAKTIKH MAG®HMA: MAGHMATIKA
TMHMA: 12 AP. MA@HTON: 9 P
HMEPOMHNIA : 16/05/2013 QPA EEETAZHE: 20peg kon 30 hemtd /|

To e€etaotkd dokipo amoteheiton amd 4 celidec.

OAHTI'IEX:

e Noaypagere povo pe pmhe 1| padpn néva (6Ta oypata emrpénetor Kot polopu).
e Agv emrpéneTron 1 xprjon dopboTikov vypov.
e Emrpéneronr n yprion pn xpoypoppotilopevie VTOAOYLGTIKNIG P AVIC.

MEPOX A":
Na Moete povo tig 12 and Tig 15 ackniosic. Kabe aoxnon padpoloyeiton pe S povadec.

1. Na petatpamodv oe pETPa Ta IO KATO:
I. 500cm=
II. 2km=

2. Nao Bpeite v khion g evbeiag  y =-3y +1.

3. Na copumAnp@OCETE TOV MO KAT® TIVAKOL:

Eficwon a B Y

P +3-4=0

3 +x—4=0

5% —3%-2=0




4. Na ioete myv ekicwon: x> —3x—-10=0

5. OpBoydvio tpiymvo €xer kaBeteg mhevpég 12cm ko Sem. No Bpsite 1o guPadov tov.
6. No Adoete 10 obompo : % —y =1
2x+y=35
7. No Bpeite 10 epPaddv kot my nepipetpo evdg KOKAOD e axtiva Sm.
8. No Bpeite myv e&icwon g gvbeiog mov mepvd and to onpeio A(-1,1) kot £xet Khion A =2.

9. No vohoyicete 10 epfadov eTpaydvon mov £xel TAevpd 4m.

10. No. Bpeite o epBadov tprydvou pe mhevpés a = 3ecm, B = 4 cm ko 1 yovia [ = 60°.

11. Na e€etdoete av 0 apBuodg - 3 sivor pile g eEicmong 2x> +5x—-3=0.

12. Xwpig va Moete myv e€iowon 4y’ —8x+2 =0 , va vrohoyioete To dOpoiopa S kat
T0 Ywvopevo P tov prlldov me.

13. Na Bpeite to epPoadoév kar v nepiperpo opboywviov pe pikog 4em kot mAGTOg Gem.



14. Na Bpeite 10 epPadov kvkhikod Topéa mov aviictoel oe emikevpn yovia 40° kot
axtiva 6cm.

15. TpaméCio éxel Baoeig Sem, 8cm ko Vyog 6cm. Na Bpeite 1o epfaddv tov.

MEPOZL B:
Na hboete povo Tic 4 and 1ig 6 ackioeis. Kabs aoxnon pabpodoysitor pe 10 povadec.

1. Na Moete 1o Tpopfinua: ( va Abei pe tn Borbsio. cuoTATOS )
2 éva aypOKTIHO VIEAPYOVV KOTES Ko KOVVELLD. AV To {da €xovv OAa pali 40 kepdiia kot

114 m6dwa, vo Bpeite mOoEG €ivor o1 KATEG Kol TOGE. TOL KOUVEALQ.

2. Mia aibovoa oyfjuatog opboywviov £xet dwotdoeig Sm kot 12m ko OEhovpe va v
KAADWYOLUE e TETPaymVLIKG TAaKEKLa oV £xovv TAevpd SOcm. I1dca miakdkio Oo
YPEWOTOVUE;

3. No Bpeite to epfadov poppov mov éxet mepipetpo 60 cm kot pio Srorydvio 24cm.

4. No Mogte T0 GLOTNHO

3 4 12
3y —4y=-1

5. Xapic vo Moete v eéicoon x° —3x+4 =0 pe pileg X1, X2 Vo VTOAOYIGETE TIG O
KATW TOUPOCTOCEL

(@) X, +X, = B) x-x,= W —+ = @) Axix; +4x,X; =



6. Xto duthavéd oxnue divoviar: AB nuikdkho
pe axtive Sem xor BI' = 6 cm. Na Bpsite 1o
euPaddv  Tov OKLOPEVOD HEPOVE TOV

OYNUATOG.
% o
OI EIZHI'HTEZ: H ZYNTONIZTPIA:
‘_L'. , Az {; ";f.-’.::\m_.k& oA .av.\r.t,! .%.‘“.’.5.".“.. .‘.C’TJ =
Nuco?haou'ﬁaﬁﬁ B Kovotavtvidov Actépo Xp1ot001 AYAESS AfpnTpo

Eucstaﬁlou Maoapivog



TEXNIKH XXOAH IIOAEQX YXXOAIKH XPONIA 2012-2013

TEAIKEX I'PAIITEX ITPOAT'QI'IKEY EEETAXEIY AITPIAIOY 2013

KATEY®YNZXZH: [IPAKTIKH MAGHMA:MAGHMATIKA
KAAAOX: EENOAOXEIAKA
TMHMA EMT2 HMEPOMHNIA:17/04/2013

OAHTI'TEY: o) Emtpéneton n xpon un mpoypoppatiCOUEVNG VTOAOYIGTIKNG UNYOVIG.
B) Na ypdwete pévo pe perdvi (umie ) povpo). Ta oyfuata enttpémetol vo yivouv e
HOADL.
v) Agv emitpénetan ) xprion dopbwtikov vypov (TIPEX).

MEPOX A (60 povodeqg)

Na Mboete povo tig 12 am6 tig 15 aokioeis. Kabe doxnon pabpoioyeitar pe 5 povaoec.
1. Na Moete v e€lowon: x+5=20.
2. No Moete v g&icmon 4(x-3)=3¢+6

3. No Adoete 0 ohoTpa: ¥Hy=8

xV=2
4, Ymv mo kdTo avaloyio vo VTOAOYICETE TO )
x 3
8 4

5. Na Aoete v e&lomon y2 + 7y + 12 = 0.

6. Na Bpeite dvo apBrovg mov va Exovv aBpotoua 9 kot drapopd 1.

7. XtV avaloyio )E( = % VO VTOAOYIGETE TOL ) KO oV Y +y=24.

8. Aivetonm e&icwon y? + 4y — 3 = 0. Xopic va Abei vo Ppeite o dOporspa kot 1o
YWOUEVO T®V POV TNG.

9. Na Bpeite v KAion g evbeiog v = -3y +2.

10. OpBoydvio tpiymvo €xel kdBetec mAgvpég 3cm kot 4cm. Na Bpeite 10 epuPfadov Ko v
TEPIUETPO TOVL.

11. Na Bpeite 10 pPaddv Kot TV TEPIUETPO VOGS KOKAOV e aktiva 12m.



12. No vmoloyicete 10 euPfadov TETpay®VOL oL £xEL TepipeTpo 20m.

13. Na Bpeite 10 gpPaddv tprydvou pe mhevpéc o = 3cm , f=4cm ko n yovia I' =30°.

14. Ot daywviot popPou eivon 18cm ko 24cm. Na Bpeite 1o epfadov tov.

15. Na Bpeite 10 epuPaddv KOKAIKOD TOUEN TTOV AVTICTOLYEL O EMiKEVTPT YOvia 40° ko

oktiva 6¢cm.

MEPOX B: (40 povadec)

Na Mogte povo 116 4 a6 1ig 6 aoknoseic. KaBe aoknon fadporoyeiton pe 10 povaodes.

1.

2.

Na Bpeite 10 eupadov poupov mov €xetl mepiperpo 60 €M Kot po dtorymdvio 24cm.

Na Bpeite v e&icwon g evbeiag mov elvar TapdAANAn pe v v = 2y +3 Kot Tepva amod
t0 onpeio (-1, 3).

"Evag matépag divel ota madid tov 8000 gvpd va Ta LopacTtohv avdAoya pe TNV NAKio

tovg. [Toca evpd Ba mapet o kabBévag av o mpwtog eival 10 ypovdv o devtepog 12 ypovav
Kol 0 Tpitog 18 ypovarv;

Xg éva aypOKTNUO VITAPYOLVY KOTES Kol kKovvEALD. AV ta (da Exovv Oda pali 24 Kepdiio
Kot 76 woda, va. fpeite mOGES ivart 01 KOTEG KOl TOCH TO. KOLVEALL;

10 mo kdto oynua to AZA ka1 EKA givon nuukokiie kow ABI'A tetpdymvo pe migvpd
12 cm. Av BE = EA = AI'= 4cm, va vroloyicete 10 eufadov TG OKIOGUEVIG TEPLOYNG.

E
Z KC
A




6. AV x1, X2 etvon ot pileg g e€icmong x? + 2y — 3 = 0, vo voloyiceTe TIG TOPUCTACELG

(xopic va Aoete TV e€icwon).

A) x1 + x2=

B)fﬁ-)(%:
M=+ —=
X1 X2

A) x1 + x243x1- X2=

OI EIXHI'HTEZ O ZYNTONIXZTHX B.A
KONZTANTINIAOY I[TANAT'H I'TQPI'OZ
AYXTEPQ

NIKOAAOY MAPIA

H AIEY®YNTPIA

AXIAAEQY XPIXTOOH
AHMHTPA



6. AV x1, X2 etvon ot pileg g e€icmong x? + 2y — 3 = 0, vo vroloyicete Tig
TOPACTAGELS (YPIg va Aoete TNy eElomaon).
A) X1+ X2=
B) X1 X2=

X1 X2

A) x1 + x243x1- X2=

H AIEY®YNTPIA

AXIAAEQY XPIZTOOH
AHMHTPA
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Y XOAIKH XPONIA 2012-2013

EZETAXTEA YAH XTA MAGHMATIKA
TAEH =, -1,

EEIZQYEIE-YYXTHMATA EZEIZQYXEQN A BAOMOY [TIPOBAHMATA

EEIZQYEIX B BAOMOY

TPITQNOMETPIA

EY®EIA

. ANAAOT'IEX

EMBAAA EIIIEAQN ZXHMATON

METPHXH KYKAOY



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH & TEQPTIKH ZXOAIKH XPONIA 2012- 2013
2XOAH AMMOXQZTQOY / AYTOPQOY

FPANTEZ ESEETAZEIZ MAIOY IOYNIOY 2013

KATEYOYNZH: OEQPHTIKH 4-QPO  MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: OAOI AP. MAGHTQN: 6

EIAIKOTHTA: OAEX HMEPOMHNIA: 23.5.2013
QPA EZETAZXZHZ: 7:45 — 10:15 17..

TMHMA: BOM4 EIZHFHTEZXZ: 1. EuayyeAidou AvaoTtaaia
2. 2eB€pn Noukia

Emtpemduevn didpkeia ypatrtou 2,5 wpeg (150 Aetrtd)
Ap1Bu6G oeAidwy £¢eTaoTIKOU dokiyiou TTévTe (5).
H 1€1aptn kai TEPTTTA o€Aida gival TUTTOAGYIO.

To e&eTaoTikd dokipio atroteAsital ard duo pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU SOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

OAHIIEZ:

1. Na amravrioeTe o€ OAEC TIC EpWTAOEIC TOU Mépouc A’ kKal Tou Mépouc B'.

2. Emmpémeral n xprion pn TPoypapHaTi{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

3. Asev emitpémeral n Xprion 010pBwTIKOU.

4. Na amavtioete OAEG 01 EPWTHOEIG OTA QUAAQ TTOU 0ag £xouv DOBEi.

5. Na XpnOIJOTIOINCETE JOVO PTTAE 1] HOUPO PEAAVI.




MEPOZX A: AmoreAcital ard 10 aoKAOEIG .
Na AUoete Kai TIg 10 AOKAOEIG .
Kda@e doknon BaduoAoyeital pe 5 povadeg .

1. Na AUoete TV €€iowaon 93¥~2 = 27x+1

2. Avowd = —2 Kal 90 < 6 < 180° va uttoAoyioeTe TO nu26.

3.  Na Bpeite TNV €€iowon Tng eubeiag TTou TTEPVA aTrd Ta onpeia (3, —2) kai (2, —1).
4. Na ANoete Tnv €€iowon logx + log(x +3) = 1.

5. Av og Tpiywvo 1o0XUel youvB = BovvIl va O€ifeTe OTI €ival ICOOKEAEG.

6. KUOAIvSpog éxel dyko 2161 cm? kai aktiva 6¢cm. Na Bpeite T0 euBaddv TNG OAIKAS

ETMIPAVEIAG TOU.

7. ZeapBunTiki TPdodo o 7°° 6pog cival 60 kai 0 10° sival 45. Na aoxnuatiosTe TNV

TPS60d0.
8. Na emAUoeTe 10 TPiywvo ABI pe y = 6cm, A = 120°, B = 30°.

9. KavovikA TETpaywVIKA TTupapida éxel Uyog 8cm kai dyko 384cm?. Na Bpebei To

EMPadOV TNG TTapATTAEUPNG ETTIPAVEIAS TNG.

, , gpod
10. Na amodeifeTte TNV TAUTOTNTA Tre9?0 nué.ovvl



MEPOZ B: AmoTteAciTal amwd 5 dOKACEIS .
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOCEIS .
Kda0s doknon BaduoAloyeital pe 10 povadeg .

1. (a) Na AUoete TnVv €€iowon 32¥ — 18.3%1 = 3%+1,
(B) Na Auoerte Tnv egiowon log,x —log,8+2 =10

2. e Tewpetpiki Mpoodo o 2% dpog sival 24, evw 0 5% dpog civai -3.
a) Na Bpeite TNV TTPO0OdO.
B) Na utroAoyioete T0 ABpoIoua AWV TwV ATTEIPWY BETIKWV OPpWV TNG TTPOOdOU.

3. Aiverai To Tpiywvo ABI™ pe kopupég A(1,1), B(7,-5) kai '(-3,3). Na BpeiTe:
a) TIG CUVTETAYMEVEG TOU PJéoou M Tng TTAeupdc AB,
B) Tnv eCicwan Tng dilauéoou 'M,
Y) TNV €€iowon Tou Uwoug AA,
0) 10 guPadov Tou TpIywvou ABT .

4. O1apiBuoi 5, x + 3, x + 5 ammoteAouv dl1adoxIKoug 6poug aplBunTiKAG TTPOOGdoU
Kal o1 apiBpoi x— 3, 2, 2y atmmoTeAoUlVv d1adoXIKOUG OPOUC YEWMPETPIKAG TTPOOOO0U.
Na uttoAoyioeTe:
a) Ta X KAl g,
B) To GBpoiopa Twv 8 TTPWTWV OPpWV TNG ApPIBUNTIKAG TTPOODOU.

-

5. To dirAavo oxAua gival opBoywvio Tpiywvo étrou Al'=6¢cm,
kal AB=8cm. To Tpiywvo TTEPIoTPEPETAI TTANPWGS YUPW ATTO
TOV Agova Xy TTou €ival TTapAaAAnAog TTpog TNV AB kal atTéxel
2cm a1ré 1o onpeio . Na uttohoyioeTe 1o eUBadSV TNG OAIKAG
ETTIPAVEING KAl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

TEAOZ AOKIMIOY

< 2

Ol EIXHIHTEX

__________ --- O AIEYOYNTHZX

EuayyeAidou AvaoTaaoia




2eB€pn Aoukia AvOpEag 20POKAEOUG

TYIIOAOT'TO MAGHMATIKON - B° TAZH OEQPHTIKO

1. AprOunTikn tpdéodog : 2. 'eopetpuk) Tp60dog:
ay=0a;+(v-1)9% ay = o (A7)
. _(ara)y . e 1-2)
v 2 ! 1-1
ZV:[2a1+(V—1)-5]-v 5 - % qcpe1
2 1-1
a,P,y dradoywkol 6pot < 2B =a + vy a,P,y dtdoykol dpol < [32 =a -y
3. Aoyap@por : log, ¥ =X < o =¥
log,(X-¥)=log, X + log, ¥ log, a* =X
log, (zj: log, X —log, ¥ a%* =X
Y
y 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, &

4. AvoAvTIKN yeopeTpia :

Av A(X1Y1), B(X2y2) nwhion tne AB givar: A4, =32t
Efiocowon gvbgiag: y-yi1=A(X—X1)

Yuvretaypéves Tov péocov M tov AB. ( A(X1,Y1), B(X2,Y2))

X +X% Yit¥y,
) — =
M 2 yM 2
, . ey g A
Tevucn) popoen e€icwong evbeioc: AX+By+T'=0 A=- B

AméoTtoon 800 onpsiov A(X1,y1), B(Xay2): d= \/(xz -%) +(Y,-y,)’

| Ax +By, +T|

Anootaon onueiov A(X1,Y1) o v evleioa AX+ By +T'=0: d = \/ ——
A°+B

BOfogig 600 gV0eIDV: A=Ay moplAANAeC
A1 - A2 =-1 kdBeteg



4.  Tpryowvoperpia:

Nu(A+B) = nuA-cuvB + cuvA-nuB
Nu(A-B) = nuA-ovvB - cuvA-nuB

6vV(A+B)= 6uVvA ‘cuvB — nuA- nuB

**

**

Np2A = 2-npA-covA

6UV2A= cUVCA — p’A

6vV(A-B)= 6uvA -ouvB + nuA- nuB =1-2np°A
= 26uv’A - 1
GOUVA - cuvB =2 npu A+B N B;A 6VLVA + ovvB = 2 ovuv A+B *GVV A;B
npA+an=2nuA+B-m)vA;B nuA-nuB=2nuA;B-6va;B
2 nponpp =np(e + B) +np(o - f)
2 nup-ovva =nu(a + B) - nu(a - B)
2 ovv-ouvp = ovv(a - B) + cov(a + B)
YroloytoTikn) pnyovij: esSin =np ® COS=0VV e tan=g@
Nopog nutovov: = p -7 _2R
nuA - nuB -l
Népog svwmutévov: o’ = 4> +y°>-2ByovvA  Eppadoév tpyy. E = Lz'ﬂﬂr
5. XtepeopeTpia:
Ipiopa E,=I,-v V=E,; v
2 3
Kbdavdpog E,=2-7-R-v V=rx-R*v
K®vog E,=7-R-4 V_7Z'~R2-U
-3
Korovpogkivog | E . =m (R +p). 1 _ m.(R?> +Rp + p?)
B 3




NEPI®EPEIAKH TEXNIKH KAI TEQPIIKH ZXOAH ZXOAIKH XPONIA 2012 — 2013
AMMOXQZTOY - AYTOPOY

NMPOAIQriKEZ FPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2013

KATEY®YNZH: OcwpnTikr 6-wpo MAOHMA: MAGHMATIKA

KAAAOZ: OAOI AP. MAGHTON: 14

EIAIKOTHTEZ: OAEX HMEPOMHNIA: 23/5/2013

TMHMATA: BOM6 (OHE2, OMI2) QPA: 7:45 — 10:15
EIZHFHTEZ:

Noukia ZeBEpn
AvaoTaoia EuayyeAidou

Emrpemropevn diapkeia ypattou 2 wpeg Kal 30 Aetrta ( 150 Aetrtd )

TO EZETAXTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMO MENTE (5) 2EAIAEZ
H 4" KAI H 5" ZEAIAA EINAI TYTTOAOTIO

To e§eTaoTIKG doKipIo atroTeAgital atrd duo pépn (A" kai BY)
210 TEAOG TOU BOKIHIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAOYIO

FENIKEZ OAHIMES::

1. Emrpérmretan n xprion MH 1rpoypaupatiopévng UTToAOYIOTIKAG INXAVIG.

2. Na ypayete povo pe peAdvi paupo A utrAe  (MNa Ta oxAuaTa EMTPETTETAI N XPAON
MOAuUBIoU).

3. Aev emiTpémeTal n xprion d1opOwTiKoU.

4. OAeg o1 ammravTAoelg Ba TTPETTEI va YPaPOoUV oTa QUAAG TTOU aag £xouv O0BEi.

5. ZT10 TEAOG TOU DOKIMYIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAQYIO TTOU aTTOTEAEITAI ATTO BUO (2)

O€AidEG.



MEPOZ A’
ArroreAgitar amé 10 aoKnoelS.
Na Auoere kai 11¢ 10 aOKNoe€ig.
KaBe aoknon BaBuoAoyeirar ue 5 povadeg.

1. Na uttoAoyioeTe TO X OTIG TTIO KATW I00TNTEG:
(a) 4>* =16 (B) log,x =3

X

2. Na avaAioete 10 KAGOPo —2———
(X-2)(x+1)

o€ aBpoioua atTAwV KAQOUATWV.

3. Aivetal n ouvdaptnon f(x) :4—)(7. Na Bpeite:
X+

(1) 1O TTEdIO OPICPOU TNG,
(i) TO TTEdIO TIMWV TNG,
(i) TOV TUTTO TNG AVTIOTPOPNG TNG.

4. Na uttoAoyioeTe Ta OpIa:

. . X?—4x
a) lim lim
( ) X—>+00 X2 +5 (B) x>4 X —4

5. ApiBunTikn Mpdodog éxel TpwTov 6po 1o —5 kai 21°Y dpo 10 75. Na BpeiTe:
(1) TNV TTPO0JO,
(i) 10 dBpoIoua Twv 21 TTPWTWYV GPWV TNG.

NUSX +NU3X
ouvSy +0ouv3y
7. Na BpeiTe TIG TTAPAYWYOUS TWV TTIO KATW CUVAPTHOEWV:

6. Na ammodeigeTe TNV TAUTOTNTA! = g4y

(@) g =In(2x + 1) B)2xy =y +5

8. Aivetal KUKAOG pe akTiva R = 4cm kai n xopdr Tou AB = 4cm. Na
utToAoyioeTe TO EUPAdOV Kal TNV TTEPIPMETPO TOU KUKAIKOU TUAUATOG ¢

TTOoU TTEPIKAEiETAI OTTO TN Xopdry AB Kal 10 TOE0 AB.

9. To guBaddv NS BAONC TETPAYWVIKAS TTUPapIdAC eival 256cm? Kal IoxUel h = E;_a , OTTOU

a ival n TAeupa TG Baong TG TTupapidag. Na utroAoyioeTe:

(1) TO UYOG TNG TTUpaidag,
(i) TOV OYKO TNnG.

10. Na Bpeite TNV €gicwaon TNG €uBeiag TTOU TTEPVA ATTO TO ONUEIO TOUNG TWV €10 X + 2y = 4
Kal €2: 3X — Y = 5 Kkai gival KABeTn oTnVv €uBtia €3:x + 3y = 8.



MEPOZz B’
ArroreAgital amé 5 aoknoeig.
Na Avoere kai 116 5 aoknoeig.
KaBe aoknon BaBuoAoyeitar ue 10 povadeg.

1-ouv2y

nu2x
(1) Na deigeTe o1 f(X) = €@X.

1. Aiverai n ouvaptnon f(x) =

(i) Na Bpeite TNV €€iowon Tng e@atrTopévng NG f(X) 0TO onuEio e X = %
2. g @Bivouoa YEWMETPIKN TTPO0B0, TO ABPOICHA TWV dUO TTPWTWYV OPWV TNG Eival 3 EVW

10 GBpoiopa Tou 4°Y kai Tou 5% dpou NG cival _8£1' Na BpeiTe:

(1) TNV TTP60d0,
(i) 70 dBpoIoUa TWV ATTEIPWY OPWV TNG. A

3. X710 dimAavo oxnua 1o BIAE cival TeTpaywvo mAeupdag 5cm kai AlT = 17cm.
To AI'AE otpégeTal TTARPn oTpo®r yUupw atrd Tnv eubeia xx . Na Bpeite 10
eMPadOV TNG ETTIPAVEIOG KOl TOV OYKO TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI ATTO TNV

TTEPIOTPOPN. B

4. Aivovtal Ta onueia A(1,2), B(4, 3), I (6, -3), A(3, -4).
(a) Na o¢igete 611 To ABI'A gival opBoywvio TTapaAAnAdypaupo.

(B) Na Bpeire:
() TIG OUVTETAYUEVEG TOU ONPEIOU TOPNG TwV diaywviwv Tou ABIA,

(i) Tnv egiowon TG Arl',
(i) Tnv amméoTacn Tou A atro Tnv Al
(iv) To eupBadodv Tou ABIA.

5. Na AUoete Tnv e€iowon: 2xlog3 = log3 + log(4-3** — 1)

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ: O AIEYOYNTHZ

NOYKIA ZEBEPH

ANAZTAZIA EYATTEAIAOY ANAPEAZ ZO®OKAEOYZ



4
TYIIOAOTTIO MAOGHMATIKQON - B' TAZEH OEQPHTIKO

1. Ap@pnTikn Tp60dog : 2. 'eopeTpwn mpdodog:
oy =og+(v-1)3 oy = a - A
Z :(al+av).v Z zal'(l_ﬂ“v)
Y 2 Y 1-2
zV:[2051+(v—1)-5]-v 3 = A qoge
2 1-2
a,B,y dtdoykol 6por < 2B =a +y o,B,y dradoyikoi 6por < PP=a -y
3. AoyapOpor : log, ¥=X < a*=¥
log,, (X-¥)=log, X + log, ¥ log, a* =X
log, (zj =log, X-log, ¥ a'%* =X
b d
v 1
log, X" =v-log, X log, X =
log, &

4. Avalotiki yeopeTpia :

Av A(X1y1), B(X2)y2) m kiion g AB givan: A, =———

gficomon gvbeiag: y-yi1=A(X—X1)
Yuvretaypéveg Tov pécov M tov AB. ( A(X1,Y1), B(X2,¥2))

+
‘- yM:ylzyz

Tevikn popoen €€. evbeioc: AX+By+I'=0 A=-

Amootoon 600 onpeiov A(X1,y1), B(Xzy2): d= \/(Xz -x)*+(y,-y,)’

Améotacn onpeiov A(X1,Y1) oo Tnv evlbeio AX+ By +I'=0: d = | Aﬁ%ﬂ
A°+B

BOfozgig 000 gvBe1OV: A=Ay moplAANAeC
A1 - A2 =-1 kdBeteg



5. Tpryovopetpio:
Nu(A+B) = npA-ovvB + cuvA-nuB
Ne(A-B) =npA-cuvB - cuvA-nuB
ovv(A+B)= ouvvA ‘cuvB — npuA: nuB

*%

Nu2A = 2-npA-cuvA

*%

6UV2A= GUVA — nuzA

ovV(A-B)= 6uvA -cuvB + nuA- nuB =1-2q pzA
=260v’A - 1
OoUVVA - cuovB =2 np A;B ‘nu B;A oVVA + ouvB = 2 ouv A+B *GLV A;B
npA+an=2npA;B~cnvA;B NRA - qpuB =2np—— 'cnvA;B
2 nuanpp = cvv(a - p) - cov(a + P)
2 nparovvp =nu(a - p) + nu(a + f)
2 ovvarovvf = ovv(a - B) + cuv(a + B)
YmoloyioTikn pnyavip: esin =np ® COS=GVV e tan=¢@
Nopog nuitévaov: = P -7 2R
nuA - nuB -l
Népog Zvvnmrovev: o’ =B°+y*—2BroovA  Eppadév tpyy. E = Lz'ﬂﬂr
6. XtepeopeTpia:
Ipiopa E,=I,-v V=E,v
Tetpayovikn IT,-h E,-v
TVPOpioa E, = 2 = 3
Kbvavdpog E,=2-7-R-v V=r-R.v
Kd@vog E,=7-R-1 7-R*-v
3
K?XOUpog Ex=7-(R+p)-4 V:”'U(R2+R-p+p2)
KOVOG 3
7. Hapbayoyor:
., , u) u-v—u-v'
(u-v)'=u"-v+u-v (—j =
Vv v
1

¢'=0, X)=v-x", (ux)=ovvx,

[ £ (T = £'(X)-ovv (X)),

£1(x)

[in £00F =~ )

(ovvx) =—nux, (Inx) =

[(oov ()] =—1'(x)-nuf(x

\./><



MNEPI®EPEIAKH TEXNIKH & MEQPTIKH 2XOAIKH XPONIA 2012-2013
ZXOAH AMMOXQZTOY / AYTOPQOY

NMPOAIQrIKEZ FPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2013

KATEYOYNZH: NMPAKTIKH 2-QPO MAGHMA: MAGHMATIKA
KAAAOZ: ONOI AP. MAOGHTQN: 53

EIAIKOTHTA: OAEZ HMEPOMHNIA: 23.5.2013
QPA EZETAXHZ: 7:45 - 10:15 ..

TMHMATA: MYO2, MMA2, HO22 EIZHIMHTEZ: 1. KAwvng lakwpog
HE2, MHA2, T®r2
2. EuayyeAidou AvaoTagoia

Emtpemopevn didpkela ypatrtol 2,5 wpes (150 Aetrtd)
ApIBudc oelidwy e€eTaaTikoU dokipiou TTévTe (5). H TEUTITN ogAida gival TUTTOAGYIO.

To e€eTaoTikO SokKilio amroTeAgital amod duo pépn (A" kai BY).

210 TEAOG TOU BOKIMIOU ETTICUVATITETAI TUTTOADYIO.

OAHIIEZ:

1. Na amravTRoeTe o€ OAEC TIC EpWTAOEIC TOU Mépouc A” kail Tou Mépouc B'.

2.  Emrpémeral n xprion pn TPOoypaMHaATI{OMEVNG UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

3. Aev emitpémeral n Xprion d10pBwTiKoU.

4. Na atravtAoeTe OAEG TIG EPWTHOEIG OTA QUAAQ TTOU 0aG £X0ouV DOBEI.

5. Na XpnOIYOTTOINCETE JOVO PTTAE 1] HOUPO PEAAVI.




MEPOX A: ATroteAcital amrd 10 aok\oEIg .
Na Auoete kal TIg 10 AOKACEIG .
Kdafe aoknon BaduoAoyeital ye 5 povadeg .

1. Na AUoete TV e€iowon: 2x%2 —x—10=0

2.  Na ANUoete TO oUOTNUa:  2x+3y =5
—3x —4y =—-6

3.  Na Bpeite TNV KAION TWV TTI0 KATW €UBEIWV:

& y=3x+1 & 2x—=5y+6=0

4.  Na UTToAOYIOETE TNV TIEPIPETPO TETPAYWVOU TTOU €XEl EUPadS 64 cm? .

o

Na cupttAnpwaoeTe Ta Keva av 1oxuel 0TI AE // BZ /I TH /I A®

>
\
/
©)

6. Na Bpeite TNV €€icwon TnNG uBeiag TTou €xel kKAion 2 kai TTepva atod 1o onpeio (—4,5) .

7. Na Bpeite TNV TTEPIUETPO KAl TO EUPADOV TOU KUKAOU TTOU €XEI OKTiVO R = 5 cm.



8. Xtnv mapakdtw avahoyia va uttoAoyiceTe TO X.

3x——5__4x——9
2 3

9. To euPaddv evog péupou eival B0 cm®. H pia Tou dlaywviog éxel prikog 12 cm . Na

uTToAOYioETE TO PAKOG TNG AAANG Slaywviou Tou.

10. Na utroAoyioeTe TO €UPAdOV KUKAIKOU TOMEA KAl TO HAKOG TOU TOEOU ywviag 60° o€ KUKAO
akTivag R=12 cm

MEPOZ B: ATroteAcital amrd 5 aokNOEIG .
Na AUoeTe Kal TIG 5 AOKAOEIS .
Kafe aoknon BaduoAoyeital pe 10 povadeg .

1. Av X, X, gival o pifeg NG e§iowong x? —5x +7 =0, va PBpeite, xwpig va AUOETE TNV

ggiowan, TIG TINEG TWV TTIO KATW TTOPOOTACEWV:

Q

X1 + %,

B.  x1x;

Y.  3x; —4xyx, + 3x,
2 2

5. —+—

X1 X2

2.  HBd&on evég Tpiywvou gival 2cm peyaAuTtepn atmd 1o TPITTAGCIO TOU AVTIOTOIXOU UYOUg ToU.

Av 10 BadOV Tou TPIyWvou cival 4 cm? va Bpeite To UYPOS TOU TPIYWIVOU.

3.  Ze pia auAn uttdpyouv 30 Cwa, kouvélia kal k6Teg. OAa Ta (wa padi £xouv 84 1édIa. Na

Bpeite TTOOA €ival T KOUVEAID KAl TTOOEG OI KOTEG.



4. Na AUoete TO oUOTNUQ:

3x—1 y—l_1
2 3
x+2y =23

To ABI'A gival TeTpaywvo pe TAeupd AB=10 cm kai E, Z, H, © 1a yéoa Twv mmAeupwv AB,

BI, A, AA avrtioToixa. Na utroloyioete 10 euBaddv TNG OKIOOPEVNG ETTIPAVEIQG.
10 cm
E

I_-w v

A
H

TEAOZ AOKIMIOY

O1 Eionynrég: O AiguBuvTng

>0@okAéoug Avdpéag

EuayyeAidou AvaoTacia



TEXNIKH XXOAH AYTI'OPOY YXXOAIKH XPONIA : 2012 - 2013

TYHOAOTI'IO MAOGHMATIKON B ETOYYX INPAKTIKHY KATEYOYNXHYX

1. Eicoon 2° paduod

ax’+fx+y=0, a#0 = A=p°—-4ay
_p+/A
X,,=—t——
L2 2a
szi p-2
(04 , (04

2. E&iomon gvbeiog

K\ion evbeiog (A) :
Av 1 gElomon g evbeiag etvatl g popeng y=ox+fp = A=«
Av n g&iomon g evbeiag ivan g popeng AX+Bx+I'=0 = A= —g
KA\ion evbeiog and dvo onuelon A(x,,Y,) xa B(X,,y¥,) = A= Yoo h
Xy =Xy
3. Eppoda erinedmv oynpdrov
Erarpuycbvou =a ? Eopeoymviou = a~ﬁ EnupaMnkoypdupOU: ﬁ-U
R 8,9, (,31+ﬂ2).l)
Erl(bvov:— E(’) ov — Eransiouz—
puy 2 poup 2 panel 2
4. Kvikhog
o 2 0o
I'=2nR, }/=ﬂ, EKZTERZ EK.TO]J.: ﬂR—lu
360° 360°



NEPI®EPEIAKH TEXNIKH KAI TEQPIIKH ZXOAH ZXOAIKH XPONIA 2012 — 2013
AMMOXQZTOY - AYTOPOY

NMPOAIQriKEZ FPANTEZ EZEETAZEIZ MAIOY — IOYNIOY 2013

KATEYOYNZH: MNpakTikA 4-wpo MAOGHMA: MAOGHMATIKA
KAAAOZ: ONOI AP. MAOGHTQN: 15
EIAIKOTHTEZ: OAEZ HMEPOMHNIA: 23/5/2013
TMHMATA: BlM4 (MMA2, MHA2, HOZ2) QPA: 7:45 -10:15

EIZHIHTEZ: Noukia ZeBépn
ldkwpog KAwvng

Emrpemopevn didpkeia ypattou 2 wpeg Kal 30 AeTrtd ( 150 Aetrtd )

TO E=ETAXTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI ANO TEZ>EPIZ (4) YEAIAEZ
H 4™ ZEAIAA EINAI TYTTOAOTIO

To e§eTaoTIKG doKipio atroTeAgital atrd duo pépn (A kai BY)
270 TEAOG TOU OOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO.

FENIKEZ OAHIMIEZ::

1. Emrpémeral n xprion MH tTpoypaupatiohévng UTTOAOYIOTIKAG MNXAVAG.

2. Na ypdayete povo pe peAavi paupo f utmAe (MNa 1a oxnuata TPETTETAI N XPron
MOAuBIoU).

3. Aegv emTpétreTal n xprion d10pOwTikoU.

4. OAeg o1 amravTioelg Ba TTPETTEI VA YPAPOUV OTA PUAAA TTOU 00G £X0oUV OO06EI.

5. 210 TEAOG TOU DOKIYIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAQYIO TTOU QTTOTEAEITAI OTTO BUO (2)

o€AidEG.



MEPOZ A’
ArroreAgitar ammé 10 aoKnoelS.
Na Auoere kai 11¢ 10 aOKNOoe€ig.
KaBe aoknon BaBuoAoyeirar ue 5 povadeg.

1. Na AUoete TnVv e€iowon : 2x°2 - 7x+3=0
2. Na Adoete TIG €€I0WOEIG: (a) 4°=16 (B) log,(x+5)=2
5x -2y =—
3. Na Auoete 10 oUOTNUA: X=4y
4x+3y =11
4. KuUkAog €xel akTiva R = 5cm. Na Bpeite To JAKOG TOU Kal TO EPRAdOV Tou.
5. Aivetal n e€iowon: 2x° + 7x + 4 = 0. Xwpig va TN AUOETE VA UTTOAOYICETE TIC TTIO KATW
TTAPOOTACEIG:
(0) X1 * X2 (B) X1-X2 (V) 2X1 + 2X2 + 3X1'X2
6. ) Na d¢gigete O Ta Tpiywva ABI™ kai AEZ civai 6uoia.

100° ‘
50

(B) Av €1//ex/le3 va UTTOAOYIOETE TNV TIUK TOU X.

7. Na uttohoyioeTe TO X WOTE 01 apIBuoi X, 2x +1, 2x + 12 va ival diadoxikoi 6por A.TT.
8. Na amodeieTe TNV TAUTOTNTA: NP W-(OTEP?W — QW) -TEP W = £P°W

9. To epPaddv Tpatrediou sival 80m?, To Gwog Tou 10m Kkai n pia BEon Tou ival TPITTAGOIA
ato v aAAn. Na uttoloyioeTe Tig BACEIG TOU.

10. Na Auoete Tnv €€iowon: logx + log(x — 5) = 2log6



MEPOZz B’
ArroreAgital amé 5 aoknoeig.
Na Avoere kai 11¢ 5 aoknoeig.
KaBe aoknon BaBuoAoyeitar ue 10 povadeg.

3X+y—-2w=-12
1. Na AUoete 10 ouoTnua: <5x + 3w =10
X=2y+w=2

2. To aBpoicua Tou 20u Kai 3ou 6pou PBivoucag YEWUETPIKAG TTPOOdOU €ival 24 evw) TO

abpoioua Tou 50u Kkal 6ou épou TN gival g Na Bpeite To ABpoicua Twv ATTEIPWV

Opwv TNG.
3. Z10 dimmAavé oxApa divetal opBoywvio Tpiywvo ABIT pe A
A =90° I =45° ki Al = 4cm. Me KEvTpo TO M Kal
akTiva TNV Al ypd@Tnke T6€0 AA péoa oto Tpiywvo. Na 45
Bpeite TO EUBAdOV TNG YPOAUPOOKIAOHEVNG ETTIPAVEIAG. 4cm A
Vs
/// N\
A B

4. Aivetal n egiowon 9x% — 2Ax + 1 =0. Na Bpeite TNV TIPA TOU A WOTE:
(a) o apiBudes 1 va gival pia TnG e€iowong,
(B) va €xel piCeg TTpAyUATIKEG KAl I0EG.

5. Av ouvB= —%, 180° <8< 270°, va uTToAOYIiOETE TNV TIUA TNG TTAPACTACNG:

A= 26nu06 —121eu6
10006

TEAOZ AOKIMIOY

Ol EIZHIHTEZ: O AIEYOYNTHZ

NOYKIA ZEBEPH

IAKQBOZ KAQNHX ANAPEAZ ZOPOKAEOYX



4
TYNOAOINO MAGHMATIKQN - B TA=H NMPAKTIKO TETPAQPO

1. Ap1OuNTIKA TTP6060G : 2. MewpETPIKA TTPO0BOG:

ay=a;+(v—-1)> ay = a,- (A7)

s _(y+a)v 5 _a-(1-4")

v 2 Y 1-2
2V:[2041+(v—1)-5]-v 5 = AP
2 1-1
a,B,y diadoxikoi 6pol <> 2B =a +vy a,B,y dladoxikoi dpol <=> R?=a -y

1. Aoydpibuor: log, ¥=X < o =¥

log, (X-¥)=log, X + log, ¥ log, o* =X

log,, (K] =log, X —log, ¥ %X =X

vV
1
log, X" =v-log, X log, X =
log, &

4. TpiywvoueTpia:
nu’y=1-ovvy
n’y+ooviy=1=
ovv®y=1-nu’y

ovv, 1 1

EQy = IEx O'q))fz—l TEUY = OTeU ¥ =
ovvy )24 ovvy nHx
2 2 2 2

e w =1+ epw orew = 1+ op°w
YTroAOYIOTIKI) HNXOVH: eSin =N e COS=0UV o tan=eq@
5.KUkAog

o 2,0
r = 2T|'R, 7/ :ﬂ, EK = TI'RZ, EK_ Tou = ﬂR ‘Ll

360° 360°
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